

郭庚茂看望慰问春节期间坚守岗位干部职工 “你们的无私奉献 换来了千家万户的欢乐团圆”

本报(河南日报记者 平萍 张建新 本报记者 刘俊礼)春节将至,福满中原。2月6日,农历腊月二十八,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在郑州看望慰问春节期间坚守岗位的武警官兵、公安干警、电力和自来水公司职工、环卫工人和农民工,代表省委、省政府对他们的辛勤工作和无私奉献表示感谢,并致以新春的祝福。

郑州街头张灯结彩,处处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。在省委警卫连、省警卫局慰问时,郭庚茂向大家道上一声声辛苦,他说,春节期间你们仍要坚守工作岗位,用个人的辛劳和奉献,保一方平安、保节日安全、保千家万户欢乐团圆,省委、省政府和全省人

民感谢你们,衷心祝愿你们在新的一年里取得更大成绩,为加快中原崛起河南振兴富民强省作出新的贡献。

在郑州市公安局合成指挥中心,郭庚茂听取了市公安局和指挥中心工作情况汇报,通过指挥中心视频系统察看了一线干警的执勤情况,代表省委、省政府向全省坚守在工作岗位上的干警表示亲切问候和崇高敬意。他说,你们的履职尽责和无私奉献为全省人民家庭团圆、欢度春节创造了条件。过去的一年,全省经济社会发展取得了较好成绩,社会大局保持和谐稳定,这其中也饱含着全省公安干警的心血和汗水。你们在打击刑事犯罪、维护社会治安、反恐维稳等方面创造了良好业绩,

特别是保障了上合组织政府首脑会议的成功举办,这些突出成绩充分表明,我省的公安队伍是一支坚强可靠的人民警察队伍,党和人民感谢你们。希望你们在新的一年里继续抓好基层、夯实基础,重在防范、把工作做在前面,再接再厉、再立新功。

“你们的辛勤劳动换来了万家灯火通明。”在国家电网优胜南路供电营业厅慰问时,郭庚茂对共产党员服务队称赞道。他指出,电力部门围绕中心、服务大局,积极为企业和群众服务,不仅自身得到了良好发展,而且为全省经济社会发展提供了支撑、作出了贡献,希望你们进一步优化电力供应结构,更好助力河南经济社会发展。在白庙水厂,郭庚茂

听取了郑州市供水及南水北调有关情况汇报,察看了净水池,他叮嘱说,饮水问题事关民生、事关千家万户,一定要千方百计确保春节期间全市供水安全平稳。

探矿厂环卫中转站前,几位环卫工人正在清理转运垃圾。郭庚茂同他们一一握手,向他们表示亲切慰问。他说,你们的活又脏又累,看似平凡实则高尚。你们不辞辛苦,在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献。我代表省委、省政府向你们并通过你们向全省辛勤劳动的环卫工人拜年,祝你们工作顺利、家庭幸福、万事如意。

来到农业路立交工程项目工地,郭庚茂同还在坚守岗位的农民工握手问候,他关切地询问大家家是哪里的?一个月能挣

多少钱?工资能不能及时发到手?郭庚茂说,劳动最伟大,劳动最光荣,你们的工作是平凡的,但你们的精神是伟大的。没有你们的辛勤建设,我们生活的城市就没有这么多高楼大厦。快过年了,今天我们代表省委、省政府专程来看望慰问你们,并向全省农民工表示亲切问候,对你们为河南经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。希望你们在新的一年里,工作更好、收入更高、生活再上一个新台阶;也希望我们各负其责、共同努力,把本职工作做得更好、把城市建设得更美好!

省领导李克、刘满仓、吴天君、李文慧、许甘露一同走访慰问。市领导马懿、黄保卫、沈庆怀、张俊峰等参加相关慰问活动。

谢伏瞻看望慰问公安干警、医护人员和春运工作人员 向全省广大干部群众致以 节日的问候和诚挚的祝福

本报(河南日报记者 朱殿勇 董亮 本报记者 孙娟)2月6日,农历腊月二十八,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,省委副书记、省长谢伏瞻在郑州看望慰问在一线坚守工作岗位的公安干警、医护人员和春运工作人员,代表省委、省政府向仍奋战在各条战线上的全省广大干部群众致以节日的问候和诚挚的祝福。

谢伏瞻首先来到郑州市公安局交警六大队办事大厅,亲切慰问仍坚守工作岗位的值班民警,与他们一一握手,详细了解交通保障和各项业务办理流程,并致以节日的祝福。谢伏瞻说,郑州正处于快速发展时期,城市道路建设、车辆增加等造成拥堵,正是有了广大交警的认真疏导,才保障了交通

有序畅通。你们夏顶烈日、冬斗严寒,十分辛苦。春节期间,希望你们加强巡逻,严格依法履职,提高应急处置能力,全力以赴保平安、保畅通。

随后,谢伏瞻一行来到位于郑东新区的郑州市儿童医院,到宽敞的门诊大厅和护士工作站,听取医护人员结构比例、分诊量等情况介绍,向正在值班的医护人员表示亲切的问候。之后他来到神经内科病房,看望正在接受治疗的儿童,详细询问病情和治疗情况,为他们送上新年礼物,祝愿他们早日康复、健康成长。谢伏瞻对医护人员说,你们是白衣天使,从事着繁重而劳累的工作,要本着病人至上的原则,发扬无私奉献的精神,多一份耐心、多一份理解,努力营造和谐的医患关系。

在郑州长途客运东站,谢伏瞻依次来到总服务台、售票窗口,详细了解运力保障、车辆安全等情况,向值班人员送上问候。他还来到候

车大厅,登上郑州开往杞县的长途客车,看望返乡的旅客,和旅客亲切交谈,祝大家旅途顺利、新春愉快。他叮嘱交通运输部门和车站的负责同志,安全是交通的生命线,要科学合理调度运力,做好应急预案,采取更多便民措施,确保旅客出行安全。

春运高峰时段,郑州火车站日均客流量超过3万人次。谢伏瞻看望慰问正在安检危的值班人员。他说,明天就是大年除夕了,提前给大家拜年,向同志们致以崇高的敬意。广大春运工作者为了千家万户团圆坚守岗位、辛勤工作、无私奉献,希望大家继续努力,落实好各项保障措施,特别是要严之又严、细之又细,切实做好安全检查,确保万无一失,让每一位旅客都能够平安顺利到家,过一个平安祥和的春节。

省委常委、郑州市委书记吴天君一同看望慰问。市领导马懿、张建新、沈庆怀、刘东、张俊峰等参加相关慰问活动。

吴天君走访慰问坚守一线的工作人员 向坚守岗位的 干部职工表示感谢

本报(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记吴天君走访慰问了绿城广场移动警务室、市委警卫中队等单位的工作人员、公安干警和武警官兵,代表市委、市政府向坚守岗位的干部职工、公安干警和武警官兵表示感谢,向他们致以节日的问候和新春的祝福,并勉励大家尽职尽责,确保全市人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。

在绿城广场移动警务室,吴天君向值班的公安干警、消防官兵了解节日值班情况,向他们致以亲切的问候和新春佳节的祝愿。吴天君对公安干警、消防官兵忠于职守、秉公执法、牺牲自我的精神给予高度评价。他说,郑州市的公安消防队伍是一支忠于党的事业,忠于人民,靠得住、能打仗、打胜仗的队伍,为郑州市经济社会发展、人民群众幸福生活

做出了突出贡献。希望大家继续发扬优良传统,坚守岗位、值班备勤,尽职尽责,为人民群众过上一个欢乐、祥和、安宁的节日提供有力的安全保障。

在市委警卫中队,吴天君代表市委、市政府向全体干部战士致以新春的问候,祝愿大家学习工作顺利,家人健康幸福。吴天君叮嘱警卫中队要牢记宗旨使命,发扬优良传统,忠诚履行职责,严格执行节日期间值班制度,履行好自身职责,切实维护国家机关安全。

走访慰问中,吴天君要求各相关部门要切实安排好节日期间在一线职工的工作和生活,也希望一线干部职工坚守岗位,履职尽责,确保社会大局稳定和谐、道路交通安全顺畅,确保广大市民过一个欢乐祥和的节日。

市领导黄保卫、沈庆怀参加慰问。

